

Questions et Réponses 1

CSPS-RFP-1314-RD-005 – Cours de Perfectionnement en Gestion et Services Accessoires

Nous avons eu les questions suivantes concernant la demande de soumission:

Question 1

Est-ce qu'une ressource peut être identifié pour plus d'une région? (Par exemple: Est-ce qu'un ressource francophone peut être identifié pour la région de la Capitale nationale et la région de Montréal?)

Réponse 1

Oui

Question 2

Est-ce que l'École va attribuer un contrat à un seul fournisseur ou est-ce que plusieurs contrats seront attribués à de multiples fournisseurs?

Réponse 2

Un (1) seul contrat sera attribué

Question 3

Est-ce qu'il y a un titulaire?

Réponse 3

Non

Question 4

Étant donné que la DP a été relâché près de les vacances de Noël, le 23 décembre, est-ce que l'École changera la date de clôture au 21 février?

Réponse 4

L'École a représenté pour les fêtes et a donné un délai supplémentaire de deux (2) semaines pour les soumissionnaires, la date de clôture ne sera pas prolonger.